
Firma Paweł Skerczyński Handel i Usługi realizuje projekt w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Lubelskiego na lata 2014-2020, działanie 4.2, numer konkursu RPLU.04.02.00-IP.01-06-001/17

Celem projektu jest zwiększenie efektywności energetycznej firmy Paweł Skerczyński Handel i Usługi poprzez montaż pomp ciepła.
Na projekt składa się jedno zadanie w  ramach którego  planowane jest wykonanie 4 instalacji pomp ciepła produkujących ciepło z OZE w kompleksie rekreacyjnym w Droblinie.

Zakres prac obejmuje:

1. Budowę źródła ciepła opartego na gruntowej pompie ciepła o mocy 24 kW w budynku letniskowym ze SPA.
 Projektowane źródło ciepła w postaci gruntowej pompy ciepła będzie zlokalizowane w istniejącym pomieszczeniu technicznym na parterze budynku letniskowego.

Projektowana pompa ciepła przewidywana jest jako główne całoroczne źródło energii cieplnej, natomiast istniejący kominek używany będzie tylko w przypadku awarii pompy ciepła, konieczności wykonania czynności serwisowych pompy ciepła, itp. Projektowane źródło ciepła dostarczało będzie energię cieplną do istniejących układów: ciepłej wody użytkowej i centralnego ogrzewania. Projektowana pompa ciepła w sezonie grzewczym będzie pracowała z priorytetem produkcji ciepłej wody użytkowej.

Ciepła woda użytkowa na potrzeby socjalno-bytowe przygotowywana będzie w jednym pionowym podgrzewaczu pojemnościowym c.w.u., zlokalizowanym w pomieszczeniu technicznym.

Projektowana  pompa  ciepła będzie pozyskiwała energię cieplną z gruntu poprzez poziome kolektory umieszczone w gruncie pod stawem. 

2. Budowę źródła ciepła opartego na gruntowej pompie ciepła o mocy 17 kW na potrzeby zaadaptowanego zabytkowego XIX wiecznego dworu na restaurację z zapleczem noclegowym

Źródło ciepła w postaci gruntowej pompy ciepła będzie zlokalizowane w istniejącym pomieszczeniu technicznym w części podpiwniczonej zaadaptowanego budynku dworku na restaurację z zapleczem noclegowym.

Projektowane źródło ciepła dostarczało będzie energię cieplną do układu ciepłej wody użytkowej i do układów centralnego ogrzewania w określonym okresie. W czasie trwania sezonu grzewczego będzie pracować tylko jedno źródło ciepła tj.: albo pompa ciepła, albo kotłownia zlokalizowana w budynku kompleksu rekreacyjno - jeździeckiego. Parametrami decydującymi o wyłączeniu pompy ciepła a włączeniu kotłowni będą: wartość temperatury zewnętrznej, czas utrzymywania się niskiej temperatury zewnętrznej oraz wymagana temperatura zasilania instalacji grzewczej. Istniejąca kotłownia w budynku kompleksu rekreacyjno - jeździeckiego stanowiła będzie tzw. szczytowe źródło ciepła.

Poza sezonem grzewczym pracować będzie tylko pompa ciepła na potrzeby układu przygotowania ciepłej wody użytkowej w podgrzewaczach pojemnościowych.

Zaprojektowano jedną gruntową pompę ciepła solanka - woda o mocy 17 kW.

 Do wstępnego podgrzania zimnej wody użytkowej, zasilającej dwa istniejące pojemnościowe podgrzewacze wody, zaprojektowano dodatkowo jeden pojemnościowy podgrzewacz wody, zlokalizowany w pomieszczeniu technicznym w części podpiwniczonej budynku.



Projektowana pompa ciepła będzie pozyskiwała energię cieplną z gruntu. Zaprojektowano odzyskiwanie ciepła z ziemi poprzez poziome kolektory gruntowe umieszczone w gruncie pod stawem. 

3. Budowę źródła ciepła opartego na powietrznych pompach ciepła o mocy 2 x 3,5 -12 kW w budynku gospodarczym , na potrzeby budynku hotelowego z funkcjami towarzyszącymi.
 Zaprojektowano źródło ciepła w postaci powietrznych pomp ciepła na potrzeby wytwarzania ciepłej wody użytkowej. Dobrane pompy ciepła powietrze / woda typu split to urządzenia, w których układ chłodniczy jest rozdzielony na dwie jednostki: zewnętrzne oraz wewnętrzne. Jednostki zewnętrzne będą zlokalizowane na zewnątrz budynku gospodarczego od strony północno – wschodniej na stelażach naziemnych na wysokości około 30 cm nad poziomem terenu, natomiast jednostki wewnętrzne zostaną zamontowane w pomieszczeniu kotłowni.

Projektowane źródło ciepła dostarczało będzie energię cieplną do układu ciepłej wody użytkowej w określonym okresie. W czasie trwania sezonu grzewczego na potrzeby c.w.u. będzie pracować tylko jedno źródło ciepła tj.: albo pompy ciepła, albo kotłownia. Parametrami decydującymi o wyłączeniu pomp ciepła a włączeniu w kotłowni obiegu grzewczego ładowania podgrzewaczy będą: wartość temperatury zewnętrznej, czas utrzymywania się niskiej temperatury zewnętrznej oraz wymagana temperatura c.w.u. w podgrzewaczach.

Poza sezonem grzewczym pracować będą tylko pompy ciepła na potrzeby układu przygotowania c.w.u. w podgrzewaczach pojemnościowych.

Dobrano dwie pompy ciepła powietrze - woda o modulowanej mocy grzewczej w zakresie 3,5 ÷ 12 kW. Pompy ciepła będą pracować w układzie kaskadowym. Projektowane pompy ciepła będą pozyskiwać energię cieplną z powietrza.

W związku ze zwiększonym zapotrzebowaniem na ciepłą wodę użytkową na potrzeby socjalno-bytowe zaprojektowano w pomieszczeniu kotłowni jeden dodatkowy pionowy podgrzewacz pojemnościowy c.w.u. o pojemności 1500 litrów.

4.  Budowę źródła ciepła opartego na powietrznych pompach ciepła o mocy 2 x 3,0 - 8 kW , na potrzeby kompleksu rekreacyjno – jeździeckiego: budynku stajni i ujeżdżalni z zapleczem.

Zaprojektowano źródło ciepła w postaci powietrznych pomp ciepła na potrzeby wytwarzania ciepłej wody użytkowej. Dobrane pompy ciepła powietrze / woda typu split to urządzenia, w których układ chłodniczy jest rozdzielony na dwie jednostki: zewnętrzne oraz wewnętrzne. Jednostki zewnętrzne będą zlokalizowane na zewnątrz budynku stajni z ujeżdżalnią od strony północno – zachodniej na stelażach naziemnych na wysokości około 30 cm nad poziomem terenu, natomiast jednostki wewnętrzne zostaną zamontowane w pomieszczeniu projektowanej kotłowni olejowej.

Projektowane źródło ciepła dostarczało będzie energię cieplną do układu ciepłej wody użytkowej w określonym okresie. W czasie trwania sezonu grzewczego na potrzeby c.w.u. będzie pracować tylko jedno źródło ciepła tj.: albo pompy ciepła, albo kotłownia zlokalizowana w budynku kompleksu rekreacyjno - jeździeckiego. Parametrami decydującymi o wyłączeniu pomp ciepła a włączeniu w kotłowni obiegu grzewczego ładowania podgrzewaczy będą: wartość temperatury zewnętrznej, czas utrzymywania się niskiej temperatury zewnętrznej oraz wymagana temperatura c.w.u. w podgrzewaczach. 
Dobrano dwie pompy ciepła powietrze - woda o modulowanej mocy grzewczej w zakresie 3,5 ÷ 8 kW. Pompy ciepła będą pracować w układzie kaskadowym. Projektowane pompy ciepła będą pozyskiwać energię cieplną z powietrza.

Poza sezonem grzewczym pracować będą tylko pompy ciepła na potrzeby układu przygotowania c.w.u. w podgrzewaczach pojemnościowych.

Projekt przyczyni się do efektywnego wykorzystania energii cieplnej, minimalizacji zużycia energii, zwiększenia bezpieczeństwa energetycznego firmy. 
Dzięki projektowi zmniejszeniu ulegnie produkcja ciepła, którego źródłem są paliwa kopalne co przyczyni się do poprawy jakości środowiska naturalnego. 
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